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桂小ＰＴＡ運営委員会 

   運営委員会だより 
 

平成29年度 PTAによる第７号の運営だよりをお届けいたします  

＊＊ 今年度スローガン 『笑顔でつなぐ 子ども・学校・地域の輪』＊＊  

 

 

街を歩くとクリスマスの華やかな飾りを目にする季節になりました。子どもたちもクリスマスが待ち遠し

い様子で毎日を過ごしています。 

先日は、個人カードの提出のご協力および委員の立候補をいただきまして、ありがとうございました。皆

さまにご報告いたしましたとおり、特に運営委員は立候補が選出人数を満たしていない学年があります。去年

の今頃、私も決めきることができずにいました。実際、選出会であの何とも言えない雰囲気の話合いの15分

間で背中を押される形で覚悟を決めたうちの一人ですから（笑）。今もこれをお読みいただいている方でどう

しようか迷われている方がいらっしゃると思います。現在、桂小の運営委員は毎年総入れ替えなので、一人で

飛び込んでもみんなでフォローし合っていますので不安はありません。メンバー間は相談しやすく、意見を活

発に出し合える良い雰囲気の中で活動しています。迷っている方は是非チャレンジしてみてください！ご質問

があれば、お気軽に運営委員にお声かけください。今後、私たちがお誘いしてしまうことがあるかもしれませ

んが、お許しください。また、全ての委員を一斉選出するのは初めてとなりますので、運営委員一同、スムー

ズに委員選出が行えるように準備してまいりますので、よろしくお願いいたします。 

今年も残すところ、あと数週間です。健康には十分にお気をつけてご家族で良い年をお迎えください。 

  （代表） 

 

 

●奈良中学校区の「親の交流の場づくり事業」として11月21日（火）に小関祐加先生による「お片付け講

座」が桂台コミュニティハウスで開催されました。先生の実演や軽快なトークで盛り上がり、あっという

間の2時間でした。当日は恩田小学校や奈良小学校のPTAの方々や地域の皆さまにもご参加いただきまし

た。参加していただいた多くの皆さまに感謝申し上げます。ありがとうございました。 

 

●青葉区PTA連絡協議会交流会全体会が11月30日に青葉公会堂にて開催されました。 

石田勝紀先生を講師にお招きし、「ぐんぐん伸びる子は何が違うのか」という非常に興味深いテーマの講演

をしていただきました。子どもの「考える頭」を作っていくには、家庭での日常会話における親の一工夫

が必要です、というお話には「なるほど」と大きく頷いてしまった一方で、親がつい言ってしまいがちな

「子どもの自己肯定感を下げる言葉」には思わず耳が痛くなりました。帰ったらすぐに実践してみようと

思える子育てのアイディアをたくさん教えていただき、とても有意義な時間となりました。 

青葉区PTA連絡協議会交流会全体会は、青葉区内の小中学校のうち４校で開催される校内・校外分科会の

集大成であり、著名な先生をお呼びして子どもの教育に関するお話をしていただく、毎年大好評の勉強会

（講演会）です。桂小学校では例年、「協力員」という形で一定数の方のご参加をお願いしていますので、

ご興味のある方は是非、来年４月の協力員募集の際にご応募ください。本年度の協力員の方々には、お忙

しい中ご参加いただきまして、心より感謝申し上げます。 

第 7号 

代表あいさつ 

役員より 



●「桂っ子お餅つき」が12月10日（日）におやじの会主催で開催されました。  

土曜参観の翌日にもかかわらず342名もの方々で賑わいました。今年は初めて薪でもち米を蒸し、他校 

よりお借りした臼、杵で「よいしょ！」のかけ声、出来上がったつきたてのお餅を手作業で切り分けて昔 

ながらの試みをいたしました。また、昨年ご好評をいただいた、おやじ特製の豚汁も振る舞われ、体が温 

まると大盛況でした。主催のおやじの会の皆さま、協力員の皆さま、桂小の先生方、今年も多くの方々の 

ご協力のおかげで楽しい一日となりましたことを心よりお礼申し上げます。 

                   （代表）（会計）（書記） 
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                                     ＜今後の予定＞ 

          1 月 18日（木） 学校保健会 青葉支部大会 

2 月 17日（土） 桂ふれあいフェスティバル 
                ご多用かと存じますが、ご協力の程よろしくお願いいたします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

●注意とお願い 

先日、桂台公園横のグラウンドののり面に登り、駆け下りて道に飛び出す児童がいるとのご指摘を、 

地域の方よりいただきました。大きな事故に繋がりかねない大変危険な行為です。のり面には登らない 

よう、ご家庭でお子さまに注意喚起の程、よろしくお願いいたします。 

学校でも指導していただいていますが、もしそのような子どもを見かけた際は、声掛けのご協力を 

お願いいたします。 

 

 

 

個人情報保護法の観点から、 

次年度より『地区別班名簿』の全家庭配布を廃止することになりました。 

これからは委員、連絡係のみの管理となります。それに伴い“パトロール方法”や“朝の交差点指導”

の実施方法も大きく変わります。また、校外委員、連絡係の仕事内容も変更となります。 

次年度の校外委員、連絡係選出対象者の方々には個別にご説明させていただきますが、保護者の皆さまに

は、後日改めてお知らせにてご説明させていただく予定です。 

大切なお知らせですので、必ずご一読いただけますようお願いいたします。 

       

      （校外委員長 / 副委員長） 
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  校 外 委 員 会 より 

＜大切なお知らせ＞次年度の校外活動の改変について 



 

 

●次年度運営・校外委員選出会のお知らせ 

 

 

 

 来年の上記日程で次年度委員選出会が“授業参観後”に予定されています。 

選出対象の方で当日欠席される場合は、配布しました委任状を必ずご提出ください。  

 なお、既にご報告しましたとおり、3・4・5年生からの次年度運営委員立候補者が、選出人数を満たして 

おりません。次年度の運営・学級・プロジェクト・校外委員を希望された方も、次年度運営委員選出対象

となることをご承知おきください。 

 次年度運営委員立候補は、まだまだ受け付けております。立候補やご質問等がありましたら、 

下記へご連絡ください。 

 PTA携帯：080-9712－8252   PTAアドレス：pta3katsura@gmail.com 

 

       （学級委員長/ 副委員長） 

 

 

 

 

  

 

●保護者向け講演会（１１月２１日開催） 

 かたづけmom小関祐加先生による『お片付け講座～完璧を目指さない片付け術～』にご参加くださった 

皆さま、ありがとうございました！当日は桂小ＰＴＡの方以外に恩田小や奈良小のＰＴＡの方、そして地

域の方もご参加いただき大盛況の講演会となりました。 

 講演会では無理なく継続できるお片付け方法や家事・育児をポジティブに乗り切るコツなどを笑いを交えお

話してくださいました。４時間くらいお話したいことがあると先生はおっしゃっていましたが、本当に２

時間では足りない盛り沢山な内容でした。今まで“お片付け”と聞くと気持ちが沈み重たい気分になって

いましたが、講演会を聞いてお片付けに対するイメージが変わり、気持ちが軽くなりました。その軽い気

分のまま帰ってからお片付けを始めたのですが、今まで床に散らばっていたものが一気に片付き、１週間

たった現在も散らかることはなく、きれいな状態が続いています。家族もきれいになったお部屋を気持ち

良いと感じたのか進んでお片付けをしてくれるようになりました。あんなに毎日「片付けなさい」と言っ

ていたことが嘘のようです。今回の講演会が良いきっかけとなり、散らからない部屋にしようと思うこと

ができました。 

参加してくださった皆さまからは、「とても楽しかった」、「今まで聞いてきたお片付け術とは全く違ってい

た」、「頑張らなくて良いと聞いて気持ちが楽になった」とのご感想をいただきました。中でも一番多かっ

たのは「帰ってすぐお片付けをしたい気持ちになった」という感想でした。“これならできる”、“すぐに試

してみたい”、そう思えるお話の内容でした。参加された皆さまもプロジェクト委員も、有意義で楽しい時

間を過ごすことができました。                   

       （プロジェクト委員長/ 副委員長） 

  学 級 委 員 会 より 

プロジェクト委員会 より 

 

1月 1５日（月）：1・3年生  ／  1月 1８日（木）：2・4・5年生 


